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. Studiare ’andamento qualitativo della soluzione del problema di Cauchy

y' = arctan (z* + y* — 1)

y(O) = %o € R7
e tracciarne un grafico approssimativo.

. Calcolare le coordinate del baricentro della lamina sottile rappresentata dal do-
minio €2 unione dell’insieme

1 2
D:{(x,y)€R2:3x§y§4x,—Syg—}.
x x

e del suo simmetrico D' rispetto la retta y = z.

. Trovare le soluzioni dell’equazione

1
CUQZU" + 33?/ —Yy=- (15 7é O)
limitate in un intorno di infinito.

. Trovare tutte le funzioni ¢ € C' (R \ {0}) e positive che rendono esatta la forma

differenziale )

Y
w(e.9) = o) do + pla)a?ydy
su D=R?\{(z,y) € R?: 2 = 0}. Dare una formula per le primitive.

Inoltre, provare che tale forma puo essere estesa ad una forma esatta su R2, dare
una formula per le primitive.

. Sia u = (uy,u9) € C*(Q, R?), provare che per ogni (z,y) € § vale

U9 auZ

detVu(z,y) = div <u1(:v,y)%—y($, Y); —ul(w,y)%(fv, y)) .

Quindi, calcolare
// detVu(z,y)dzdy
Q

dove Q = {(z,y) e R?: 2! + ¢y10 < 2} e

ul(®,y) = (ln (1+9°+at): (2 +9" ~ 2)2) .



